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iSRD negli scanner per pellicola Nikon

Solo Macintosh!

Con la versione 6.6 di SilverFast, la funzione iSRD per la rimozione 
di polvere e graffi in pellicole negative e in diapositive basata sul 
riconoscimento a infrarossi, è disponibile anche con alcuni scanner 
per pellicole Nikon.

iSRD sostituisce completamente su Macintosh la tecnologia ICE 
sinora adoperata con scanner per pellicole.

Il motivo di questo cambiamento è stato la rinuncia da parte della 
Nikon a sviluppare driver per il modulo MAID adatti ai nuovi sistemi 
operativi. Con la versione 6.6 di SilverFast gli scanner Nikon sup-
portati dal programma vengono gestiti direttamente senza utilizza-
re il modulo MAID. In questo modo viene assicurata una operabilità 
fluida e veloce anche su sistemi operativi come il Mac OS Leopard. 

SilverFast con iSRD è disponibile per i seguenti scanner per pelli-
cole Nikon:

	 Nikon LS-5000 (SUPER COOLSCAN 5000 ED)

	 Nikon LS-50 (COOLSCAN V ED)

	 Nikon LS-4000 (SUPER COOLSCAN 4000 ED)

	 Nikon LS-40 (COOLSCAN IV ED)

	 Nikon LS-2000 (SUPER COOLSCAN LS-2000)

Quando impiegabili con uno degli scanner elencati, vengono sup-
portati da SilverFast anche gli adattatori SA-20, SA-21 e SA-30 per 
pellicole e SF-200 e SF-210 per diapositive.

I vecchi scanner per pellicole COOLSCAN LS-10, SUPER COOL-
SCAN LS-1000 e COOLSCAN III non vengono più supportati.

Anche per gli scanner per pellicole a formato multiplo Nikon 
SUPER COOLSCAN 8000 e SUPER COOLSCAN 9000 ED è 
prevista la sostituzione del modulo MAID e l’implementazione della 
funzione iSRD.

La funzione iSRD in SilverFast è descritta dettagliatamente al capi-
tolo „6.13 SilverFast SRD, rimozione polvere e graffi“ dell’attuale 
manuale di SilverFast reperibile all’indirizzo internet:
http://www.silverfast.com/download/docu/isrdaddendum_it_2005-08-23.pdf


	Contratto di Licenza di SilverFast®
	Introduzione
	Nuovi prerequisiti del sistema

	Contenuto / Portata dello upgrade
	SilverFast ColorServer
	Hotfolder
	Cosa è il ColorServer (Hotfolder)?
	Quali versioni di SilverFast contengono il ColorServer?
	Avvio del ColorServers

	Il ColorServer in sintesi
	Come si lavora con il ColorServer
	Scelta / creazione di un Hotfolder
	Fissazione dei parametri di avvio dello Hotfolder
	Come fissare i parametri di destinazione dello Hotfolder

	Il ColorServer in pratica

	Multi-Exposure
	Estensione del range dinamico degli scanner
	Funzionamento
	Scanner supportati
	Versioni di SilverFast supportate
	Come utilizzare il Multi-Exposure

	Scansioni a 48 bit
	Tipo di scansione „Colori a 48 bit“
	Tipo di scansione „Colori HDR a 48 bit“


	Miglioramento del NegaFix
	Rimozione automatica del colore diffuso (CCR)
	Versioni SilverFast supportate

	Nuovi profili NegaFix

	Automatico cornici
	Riconoscimento automatico delle cornici
	Versioni SilverFast supportate

	Funzionamento dell‘automatico cornici
	Esempio di funzionamento dell‘automatico cornici in SilverFastAi
	Riduzione cornici automatiche*

	Rotazione automatica delle cornici
	Rotazione e adattamento manuale delle cornici
	Aggiustamento delle dimensioni della cornice
	Aggiustamento della rotazione
	Raddrizzamento dell‘orizzonte

	Eliminazione delle impostazioni cornici

	Modalità SilverFast Basic
	Commutazione dell‘interfaccia utente
	Modalità Basic per i primi approcci al programma
	Versioni di SilverFast supportate
	Commutazione Basic-Normale

	La modalità Basic in sintesi

	Nuovo programma di installazione
	Versioni di SilverFast supportate
	Procedura di installazione

	Ottimizzazione della gamma in SFAi e HDR
	Versioni di SilverFast supportate
	Ambito di applicazione
	Immagini senza valore di gamma integrato


	Miglioramento della correzione selettiva dei colori
	Valori estesi nelle preimpostazioni SCC
	Versioni di SilverFast supportate


	Gestione colori
	Tavoletta CMS
	Versioni di SilverFast supportate
	Attivazione della gestione colori
	SilverFast come plugin con Adobe Photoshop® CS3


	Calibrazione IT8 automatica
	Calibrazione dello scanner con operazione singola
	Procedura di calibrazione
	Preimpostazioni


	Dialoghi sotto „Opzioni…“
	Tavola „Generale“
	Tavola „Auto“ *

	iSRD negli scanner per pellicola Nikon
	Solo Macintosh!


	SRD-Doku im Web 1: 


